

Emlékeztető

Tárgy: A Fejér Megyei Mérnöki Kamara elnökségi ülés

Helyszín, időpont: FMMK iroda, 2022.07.18.

Jelen vannak:

Dr. Szepes András elnök
Klein Pál alelnök
Grimm Viktor elnökségi tag
Kiss Tamás elnökségi tag
Kállai-Borik Róbert elnökségi tag
Szigetiné László Erika elnökségi tag
Tóth Sándor alelnök
Graham Marianna szakcsop.vez.
Hullay Gyula szakcsop.vez.
Dr. Illés Attila szakcsop.vez.
Vermes Gergely szakcsop.vez.
Molnár Attila szakcsop.vez.
Kumánovics György titkár
Pálfiné Nagy Mária irodavezető

Dr. Szepes András Elnök úr (továbbiakban Elnök) köszöntötte az ülés részt vevőit. Megállapította, hogy elnökségi ülés határozatképes.

Köszöntötte az Épületgépészeti szakcsoport új vezetőjét Molnár Attilát, aki az Elnök felkérésére röviden bemutatkozott.

1. Elnök tájékoztatása az előző ülés óta történtekről

- **KATA adózás szabályainak módosítása**

Az Elnök a változtatás felmerülésének hírére - sok műszaki kollégát érint kamaránkban is -, jelezte a problémát az MMK elnökének és kérte az intézkedését. Válaszában jelezte, hogy az Igazságügyi Kamarával egyeztet és közös állásfoglalásra készülnek. Az Elnök javasolta az Építész Kamara megkeresését is. Sajnos az állásfoglalás kiadása elmaradt. Majd csupán a módosítás elfogadása után 13 szakmai kamara együttes állásfoglalásának kiadására került sor.

A kamaránk nevében az Elnök a Fejér Megyei képviselőket levélben megkereste meg és kérte, ne szavazzák meg a módosítást.

A módosítás országgyűlési megszavazása után 4-5 elektronikus levél érkezett az Elnökhöz. Sérelemzték a számukra előnytelen változást és a kamara érdekvédelmét hiányolták.

Most már csak azt tehetjük, hogy az adózásban történő átállást információkkal segítjük. Egyeztetett a Fejér Megyei FMKIK vezetőjével, aki egy minisztériumi adószakértő meghívását tervezi a „hogyan továbbról” kérdésben, hiteles tájékoztatás megtartása céljából.

Vita bontakozott ki arról, hogy lehet-e és miként segíteni az érintetteknek. Hozzászóltak Kiss T., Grimm V., Kállai Borik R., Szigetiné László E. Végül egyetértés alakult ki abban, hogy ugyan mindenkinek a saját adottságaihoz igazodóan kell a döntést könyvelői segítséggel meghozni, de a lehetőségek bemutatása tájékoztató jelleggel hasznos lehet.

Elnök; még augusztus második felében kiválasztandó időpontra meghirdetjük a tájékoztatót, reméljük lesz érdeklődés.

- **Rezsicsökkentés**

Mindannyiunkat érint, csupán a végrehajtási rendelet megjelenése után lehet tisztábban látni a kérdésben.

- A Küldöttgyűlésünk kötelezett bennünket a **Választási Szabályzat elkészítésére**, ennek tervezetét az Elnök megküldte az ülés meghívottjainak és a VJB-nek. Várjuk az észrevételeket.

- A Küldöttgyűlésünk alapján benyújtottuk a **Törvényszékhez a változásbejelentést**. Sajnos az Alapszabályunkat, annak elfogadását kifogásolják – nem emeltük ki a módosításokat és nem volt minden változásra szavazás, kifogásolják a hiánypótlásban - Tóth S. tisztség elfogadói

nyilatkozatát pedig meg kell ismételni, mert hiányos. Az Alapszabály ügyében magyarázó levelet küldtünk – új, újraszerkesztett Alapszabály, minden pontjára volt szavazás - a Törvényszékhez és várjuk a választ. Amennyiben nem fogadják el, akkor a régi Alapszabályunk marad hatályban.

- **MMK elnökségi ülés**

Az elnökség elfogadta a Hírközlési és Informatikai Tagozat ügyrendjét.

A KATA adózással kapcsolatos véleménycsere volt.

- **A titkár tájékoztatója a főtitkári értekezletről**

Wagner Ernő elnök köszöntötte az értekezletet. Békességben oldjuk meg a problémákat, teremtsünk harmóniát.

Dr. Csenke Zoltánné tájékoztatás a Továbbképzési ügyrendről.

A konferenciák akkreditációja, tagozati elfogadás után 50.000 Ft akkreditációs díj befizetésével. (Egyetemek, tudományos egyesületek kérhetik az ingyenes akkreditációt.)

A 600 Ft/fő. törzsanyag igénybevételi díj befizetésének technikai részleteire (önbevallás, díjbekérő) eligazítást kapunk.

Iratminták az IIR-ben

Megkaptuk az új iratmintákat. Az előminősítésekhez beszerezzük a kamaránk véleményét, így a jogosultsági vizsga letétele után már gyorsan kiadható lesz a kérelmezőnek a jogosultsági határozat.

SZÉM-3 átsorolás

Országosan még vannak elmaradások, nálunk megtörtént az új, 11 részsakterületi átsorolás.

Alapszabály minta, szakcsoport ügyrend

Az Alapszabály minta a fontosabb kérdéseket példákkal mutatja be. A szakcsoporti ügyrend esetén, ha küldöttgyűléssel működik a tagozat, akkor az oda delegálásról az ügyrendben intézkedni kell. A szakcsoport választásokra a tagozatot ajánlott meghívni.

Tanúsítványok megszűnése – új jogosultsággá váltása

Az MMK az érintett kollégákat kiértesíti a tanúsítványok megszűnéséről és jelzik, hogy a jogosultsággá váltásukra kérelemmel keressék a területi kamarájukat. Jelzésünkre az MMK-tól egy héten belül megkapjuk a tanúsítvány iratanyagát. Új kérelemként kell az ügyeket elbírálnunk.

Jogosultsági vizsga

Az új jogosultságokra – gépészet augusztus, vegyészmérnök, szeptember – még nincs egészében vizsga lehetőség. Az Online vizsga mellett továbbra is lesz kontakt vizsga lehetőség is.

Az előminősítés eredményét az IIR-ben rögzíteni kell.

A főtitkár a **Tartószerkezeti tagozattal egyeztetni fog**, mert a szakértői jogosultság esetén nem egyértelmű a gyakorlat, hogy a szükséges 8 év gyakorlat az MsC diploma (abszolutórium) megszerzésétől, vagy a tervezői jogosultság megszerzésétől indul. Az egyeztetés eredményéről értesítést kapunk.

- **Alapítvány, személyi ügyek**

Fekete Krisztián elfoglaltságára hivatkozva nem tudja vállalni a kuratórium elnöke munkát, a lemondását el kell fogadnunk. Ezért is maradt el az Alapítványunk ez évi támogatási programja, amire továbbra is fedezet van.

A pótlásra két elnökségi tag kolléga neve merült fel **Tóth Sándor alelnök és Kállai-Borik Róbert elnökségi tag.**

Tóth S. úgy nyilatkozott, hogy lemond a megtisztelő lehetőségről, ha Kállai-B. Róbert vállalja a feladatot. Tóth S. ezt a nyilatkozatot személyesen is megerősítette. Kállai-B. Róbert vállalja a megbízatást, mert mindkét oktatási intézmény közel áll hozzá és a mentor programot továbbra is szorgalmazza.

Klein P.; röstelli a támogatás kiírásának elmaradását, meg volt győződve arról, hogy az automatizmussal működik. Ehhez Kiss T. is csatlakozott.

Az Elnök szavazásra tette fel a kérdést, az elnökség egyetért-e azzal, hogy Kállai-Borik Róbertet kérjük fel a Fejér Megyei Mérnökökért Alapítvány Kuratóriuma elnöki tisztségének betöltésére.

Az elnökség a 22/2022.(07.18). sz határozatában 6 fő igen és 1 fő tartózkodással felkéri Kállai-Borik Róbertet a Fejér Megyei Mérnökökért Alapítvány Kuratóriuma elnöki tisztségének betöltésére.

- **Továbbképzések**

A szakmai továbbképzésekhez az előadókkal az egyeztetések megtörténtek, érkeznek a szerződések. Az elektrotechnikai- energetikai közös továbbképzést – a tervező-szakértő és a műszakiak részére is - a két tagozat elfogadta. A várható nagy létszám miatt vegyes, online és kontakt előadás lesz.

A továbbképzések lehetséges helyszínei: Technika Háza 16.000 Ft/óra, Viktória 6.000 Ft/óra, Jáky-terem 5.000 Ft/óra.

2. Tagsági, jogosultsági ügyek

	Kérelem	Javaslat
Kálmán Attila	tagfelvétel	tagfelvétel
Kánya Béláné	átjegyzés BPMK-ból	tagfelvétel

23/2022. (07.18.) számú Elnökségi Határozat

A kérelmező tagfelvételét az Elnökség 7 fő igen, 0 fő nem, 0 fő tartózkodás mellett elfogadta, mivel a törvényben előírt feltételeknek megfelel.

A beérkezett szakértői és auditori kérelmet áttekintve az elnökség a következő véleményt adta:

Kamarai szám	Név	Kért jogosultság	Vélemény
07-52130	Pataki Csaba	D.4	végzettség megfelelő
07-1162	Hartal István	KA	végzettség megfelelő

Szabó Ákos Péter „TUE” előminősítési kérelmét a sikeres jogosultsági vizsga letétele után az Elnökség támogatja.

Titkár; jól állunk a díjak befizetését illetően.

A nyilvántartottaknál 6 fő szüneteltetett és 4 főnek adtunk ki jogosultság felfüggesztést. A többi nyilvántartott befizette a nyilvántartási díjat.


A kamarai tagok esetében az 1 éves tagdíjat nem fizető, jogosultsággal rendelkezőknél 1 fő törlést kért, mindenki (47 fő) rendezte a tartozását.

2 éves díj elmaradásban lévő, jogosultsággal rendelkezők esetében (8 fő) 1 fő elhunyt, 6 fő fizetett 1 fő van függőben.

2 éves nem fizető alap tagdíjasok (10 fő) közül 2 fő törlést kért 7 fő befizette és 1 fő ügye folyamatban van. 23 fő alaptagdíjas egy éves elmaradásban van, velük nincs lehetőségünk eljárni.

3. Egyebek

A 266/2013 sz. kormányrendelet módosítása kapcsán felmerült „mérnöki e-pecsét” gondolatát még tovább szeretné finomítani, ősszel a javaslatával elő fog állni.


Pálfiné Nagy Mária
irodavezető


k.m.f.
Kumánovics György
titkár


dr. Szepes András
elnök